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e POTENCIACAO é uma MULTIPLICACAO de FATORES IGUAIS.
e Na potenciagédo escrevemos um numero EMBAIXO e outro em CIMA.
2'=2 2°=2x2=4 2°=2x2x2=8 2*=2x2x2x2=16
e O numero que fica embaixo é a BASE ¢ o que fica em cima é o EXPOENTE.
e Para resolver a CONTA multiplicamos a base, por ela mesma, tantas vezes
guanto for o expoente, assim: 5°=5x5x5=125
e O resultado da conta é chamado de POTENCIA.
e Na RADICIACAO existe o INDICE, 0 RADICANDO e a RAIZ o SIMBOLO é
chamado de RADICAIJ—
e Para calcular a raiz QUADRADA precisamos descobrir qual o numero que
multiplicado por ele mesmo € igual ao radicando.
{9 =3 porque 3x3 = 3°=9 [16'=4 porque 4x4 = 4°=16
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JT = 2 porque 2x2 = 2°=4
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e POTENCIACAO é uma MULTIPLICACAO de FATORES IGUAIS.
e Na potenciagédo escrevemos um numero EMBAIXO e outro em CIMA.
2'=2 2°=2x2=4 2°=2x2x2=8 2" =2x2x2x2 =16
e O numero que fica embaixo é a BASE ¢ o que fica em cima é o EXPOENTE.
e Para resolver a CONTA multiplicamos a base, por ela mesma, tantas vezes
guanto for o expoente, assim: 5°=5x5x5=125
e O resultado da conta é chamado de POTENCIA.
e Na RADICIACAO existe o INDICE, 0 RADICANDO e a RAIZ o SIMBOLO é
chamado de RADICALJ—
e Para calcular a raiz QUADRADA precisamos descobrir qual o nUmero que
multiplicado por ele mesmo € igual ao radicando.
{9 =3 porque 3x3 = 3?=9 [16'=4 porque 4x4 = 4°=16
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